

Нашим ополченцам посвящается

Есть события, даты, имена людей, которые вошли в историю города, района, страны и даже в историю всей Земли. О них пишут книги, рассказывают легенды, сочиняют стихи, музыку. Главное же – о них помнят. И эта память передается из поколения в поколение и не дает померкнуть далеким дням и событиям. Одним из таких событий стала Великая Отечественная война нашего народа против фашистской Германии. Славную страницу в Великую Отечественную войну вписали ополченцы Петушинского района при защите Москвы.

04 октября 2022 года для учащихся МБОУ “Аннинская СОШ” работниками СДК д. Новое Аннино был проведен час памяти “Нашим ополченцам посвящается”, приуроченный Дню памяти Петушинских ополченцев. Ребятам рассказали о подвиге ополченцев в боях под Москвой с демонстрацией видео и слайдов тех тяжелых событий, почтили минутой молчания всех погибших в войне. Закончили мероприятие словами Георгия Константиновича Жукова : «Я склоняю голову перед светлой памятью тех, кто стоял насмерть, но не пропустил врага к сердцу нашей Родины – Москве, Мы все в неоплатном долгу перед ними»



